



M.2 NGFF SATA SSD (B-Key) to 2.5 in. SATA Enclosure Adapter

MODEL NUMBER: P960-001-M2







Access an M.2 NGFF SATA SSD (B-Key) drive with a standard SATA computer, SATA drive enclosure or docking station.

Description

The P960-001-M2 M.2 NGFF SSD to 2.5 in. SATA Enclosure Adapter lets you use an M.2 NGFF SATA SSD (B-Key) drive with a standard SATA-enabled computer, drive enclosure or docking station. To share data, just remove the adapter's cover, connect the drive to the M.2 NGFF connector, secure it with the included screws, put the cover back, and connect the adapter to your computer's SATA port. The enclosed housing protects the drive when used in applications requiring more durability, such as hotswap drive bays and external docking stations. The P960-001-M2 supports 2242, 2260 and 2280 M.2 SATA SSD drive types and data transfer rates up to 6 Gbps. It's plug-and-play, so no software, drivers or external power supply are required.

Features

Use an M.2 NGFF SSD as a Standard 2.5 in. SATA SSD

- Access an M.2 NGFF SATA SSD (B-Key) drive with a standard SATA computer, drive enclosure or docking station
- Enclosed housing protects drive in applications requiring more durability
- Supports 2242, 2260 and 2280 M.2 SATA SSD drive types
- Supports data transfer rates up to 6 Gbps (SATA I/II/III)
- Plug-and-play with no software, drivers or external power supply needed

Specifications

OVERVIEW	
UPC Code	037332199256
Drives Supported	2242, 2260, 2280 M.2 NGFF
Technology	SATA/eSATA
PHYSICAL	

Highlights

- Supports 2242, 2260 and 2280 M.2 SATA SSD drive types
- Supports data transfer rates up to 6 Gbps (SATA I/II/III)
- Enclosed housing protects drive
- Plug-and-play—no software, drivers or external power supply

System Requirements

- Supports B-Key and B + M Key M.2 NGFF SATA SSD drives
- Does not support M.2 NGFF PCIe Drives
- SATA host device

Package Includes

- P960-001-M2 M.2 NGFF SSD to 2.5 in. SATA Enclosure Adapter
- Mounting hardware
- Screwdriver
- · Owner's manual





Shipping Dimensions (hwd / in.)	1.00 x 4.80 x 6.10	
Shipping Dimensions (hwd / cm)	2.54 x 12.19 x 15.49	
Shipping Weight (lbs.)	0.25	
Shipping Weight (kg)	0.11	
STANDARDS & COMPLIANCE		
Product Compliance	RoHS	
WARRANTY & SUPPORT		
Product Warranty Period (Worldwide)	3-year limited warranty	
Product Warranty Period (U.S. & Canada)	1-year limited warranty	

1000 Eaton Boulevard

Cleveland, OH 44122 United States https://tripplite.eaton.com © 2024 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.